
КонтактиЩо таке координаційний центр 
із питань запобігання екстремізму?

Німецьке суспільство є багатокультурним. Му-
ніципальний інтеграційний центр округу Фір-
зен докладає зусиль для створення такого сус-
пільного середовища, у якому буде можливим 
комфортне співіснування представників різних 
культур. Це передусім передбачає, що люди бу-
дуть ставитися один до одного без упереджень 
і з повагою. 

Координаційний центр із питань запобі-
гання екстремізму (Koordinierungsstelle 
Extremismusprävention, KoEx) розробляє заходи 
та надає підтримку відповідним установам із 
метою забезпечення їхньої належної реаліза-
ції.

 Ви стурбовані тим, що у вашій школі 
 панують радикальні настрої, але не знаєте,  
 до кого звернутися з цього приводу? KoEx  
 допоможе вам зв’язатися з особами, які  
 дійсно зможуть вам допомогти.

 У вашому окрузі спостерігається збільшення  
 кількості гасел та висловлювань щодо 
 відсторонення окремих людей, і це не 
 повинно залишатися без реакції? KoEx  
 запропонує варіанти дій.

 Ви хочете організувати проведення освітнього  
 чи фахового заходу або реалізувати проєкт  
 із протидії екстремізму та шукаєте спікерів  
 або потребуєте іншої підтримки? Для цього 
 KoEx може задіяти власну добре розвинену  
 мережу контактів.

Окрім того, KoEx може надати підтримку з ін-
ших актуальних питань.
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Завдання координаційного центру 
з питань запобігання екстремізму 
(KoEx)

Муніципальний інтеграційний центр активно 
підтримує міжкультурну взаємодію в різних 
сферах життєдіяльності. 

Як підрозділ муніципального інтеграційного 
центру KoEx співпрацює з різними організація-
ми. Ці організації ведуть активну профілактич-
ну роботу, поширюють знання про різні фор-
ми екстремізму або долучаються до заходів із 
забезпечення комфортного співіснування, які 
ґрунтуються на принципах демократії та різно-
маніття культур.

KoEx також відповідає за регіональну коор-
динацію роботи шкільної мережі Schule ohne 
Rassismus – Schule mit Courage («Школа без ра-
сизму — школа мужності»). До цієї мережі вже 
приєдналося багато шкіл округу.

В окрузі Фірзен міжкультурне співіснування 
сприймається як дещо само собою зрозуміле. 
Однак протягом останнього десятиліття в ні-
мецькому суспільстві спостерігається зростан-
ня радикальних настроїв. 

Завдання KoEx — завчасно та превентивно про-
тидіяти такому розвитку подій.

У зв’язку з цим KoEx приділяє велику увагу ба-
гатосторонньому підходу до вирішення цього 
питання та врахуванню поточного стану справ. 
Як підрозділ муніципального інтеграційного 
центру KoEx має доступ до надійної мережі 
партнерів. 

Екстремізм проявляється не лише в різних фор-
мах, чи то на політичному, чи то на релігійному 
підґрунті. Його можна зустріти навіть усереди-
ні самого суспільства, коли відбувається знеці-
нення людей іншого походження, культури чи 
віросповідання.

Усі люди різні, а екстремізм заперечує це. Екс-
тремізм передбачає, що не всі люди є рівними 
між собою. Екстремізм покладає відповідаль-
ність за виникнення конфліктів у суспільстві на 
чужинців.

KoEx визнає, що конфлікти та невдоволення ви-
никають у будь-якому суспільстві. Це в жодно-
му випадку не можна розглядати як унікальну 
рису міжкультурного суспільства.

Питання в тому, як із цим боротися. Маючи від-
повідні навички поводження в міжкультурному 
суспільстві, конфліктні ситуації можна зустрі-
чати з приязню, готовністю до спілкування та 
компромісу.

Міжкультурні компетенції є основою для кон-
структивного вирішення конфліктів, що вини-
кають. Тому навчання міжкультурним компе-
тенціям є найкращим способом запобігання 
екстремізму. KoEx надає підтримку в навчанні 
цим компетенціям.


